

# 学生说说笑笑看考场 家长紧张地守在门外

不停有人叮嘱孩子:厕所在哪,要找一下!



考生们在南京一中考点熟悉考场 现代快报记者 施向辉 摄

昨天下午4点起,南京的各个高考考点陆续开放,让考生进场熟悉环境。看考场的考生们普遍神态轻松,三两人一起说说笑笑。而门外的家长相对紧张,不停有人大声叮嘱孩子,要把厕所在哪儿找一下。

通讯员 六公宣 郭婷 现代快报记者 金凤 黄艳 李绍富

## 受伤男生 被安排在一楼考试

昨天下午4点,现代快报记者来到南京一中考点,这里都是物理和生物组合的考生。考点内,考生们轻松说笑,有的女生还穿上了漂亮的裙子。广播里,一直在播放考场的注意事项,考生们可以走到自己的考场门口,向里张望。

4点多一点,一位坐在轮椅上的男生由妈妈推着进了考点。他是南京三中的学生,姓余,4月份滑倒拉伤了韧带,“之前我一直打石膏的,才拆下来。”小余拄着拐杖看看自己的考场。站起来的他非常高大,妈妈说,儿子身高已经有1.98米了。他被特别安排在一楼,“我复习得挺好的。”小余妈妈也很淡定,还为儿子拍照留念。

## 考前天天游泳 考完想玩星际争霸

在金陵中学考点,一位戴口罩的男生小胡和同学们一起来看考场。小胡来自南京29中,花粉过敏的他,这两天出门都全副武装。

“我之前已经获得了复旦的自主招生资格,高考准备冲上本一线。”拿到复旦大学的“优惠券”,只要过了本一线就能被录取,小胡轻松的状态一直延续到考前。“今年春天以来,我每天都到南大游泳馆游2000米,这两天的作息和平时差不多,早晨6点起床,晚上10:30休息。”小胡说,这几天,他还经常去踢足球减压。

高考结束后,小胡准备彻底放松一下,“我们七八个同学已经约好,考完一起去网吧玩星际争霸2。”

## 不小心丢了身份证 半小时拿到临时证

“我都急死了,还担心你们下班了,现在终于放心了。”昨天下午5点,从六合雄州派出所民警手中接过临时身份证,考生小王终于松了一口气。

小王的考点在六合实验中学。昨天下午4点左右,他把身份证、准考证、笔、尺子等物品装进了透明文具袋后,跟着同学一起去看考场。由于文具袋拉链没拉好,到考场后,他才发现身份证丢了,立即原路返回寻找,可没找到,只好报警。

很快,雄州派出所民警和小王取得联系,并让距离最近的巡逻车赶过去,将他接到派出所。通过绿色通道,小王不到半小时就拿到了临时身份证。

## 相关新闻

全国高考报名人数939万  
高校计划招生698万人

教育部6日公布了2014年全国高校招生计划,全国高校计划招生698万人,其中本科363万人,高职(专科)335万人。目前,各地正安排落实分校分专业招生计划。另据统计,今年全国高考报名人数为939万人,较2013年增加27万人,增幅3%。其中农村户籍学生增加了17万人。今年共有28个省份启动异地高考,5.6万名考生将在居住地参加考试。 据新华社

## 服务信息

### 高考期间有点闷热 今天沿江苏南有霾

快报讯(记者 刘伟伟)没有高温,基本没有降水,今年高考天气总体不错。不过,这几天空气湿度大,略感闷热。

昨天,南京的最高温在30℃左右,但由于空气相对湿度高,体感有点类似黄梅天。在全省范围内,沿江苏南部分地区出现了霾,扬州和镇江还发布了霾黄色预警。

高考期间,江淮之间北部和淮东北地区可能出现降雨,好在降雨过程快,雨量小。省气象台首席预报员刘梅表示,由于降水系统偏北,而且力量不强,所以接下来几天的天气不会有大的改变,今天沿江苏南可能还会有霾。霾天里的防护,

最好的是少出门或者戴口罩。对于考生们来说,多喝水,注意休息,保持心情舒畅,都是最简单实用的应对方法。

从气温来看,高考期间虽然没有达到气象学上的高温标准,但最高温也在33℃左右,所以体感仍然会比较闷热,考生们还是要穿透气的衣服。

#### 南京三日天气

今天 多云,偏东风3到4级,21~32℃

明天 多云,22~32℃

后天 多云,21~33℃

### 副市长带队夜查,昨晚工地“静悄悄” 南京没有批准一家工地夜间施工

快报讯(记者 安莹)昨天晚上,南京市副市长陆冰带队,南京市环保局监察支队兵分多路,检查主城区工地禁噪情况。沿线检查了十多家工地,发现所有工地都非常“守规矩”,停止施工。

昨晚,陆冰副市长一行从河西新城大厦出发,沿庐山路、梦都大街、江苏档案馆、江苏城建集团、紫金建邺特别社区、雨花南路出新改造工程、玉兰路康盛花园人防工程、雨花东路、城南高架、龙蟠路等路线,对沿路的十多家工地一一检查。一路下来,所有的工地均“静悄悄”。

当被问及是否会对工期产生影响时,康盛花园工地的负责人表示:“有一点影响,但为了高考必

须停工,等考试结束再赶工期。”

据南京市环保局局长包洪新介绍,今年南京的工地情况特殊,很多青奥重点工程都在赶工,而南京环保部门也拿出了有史以来最严的管控措施,从昨天晚上10点开始,环保局没有批准一家工地夜间施工。

环保部门相关负责人介绍,在中高考期间各考点附近地区24小时停工,每个考点均安排环保监察人员定点值守,遇到问题及时查处。对于建筑工地造成的噪声污染,市民可拨打环保部门的投诉热线12369和12345政务热线,而对音响器材及公路交通产生的噪声污染问题,市民则可直接拨打110投诉。

### 70名出租车驾驶员爱心送考 余师傅连续10年免费接送考生,成为儿子的榜样

南京出租车行业连续开展15年的爱心送考活动,今天又开始进入“实战阶段”。今年,共有70位考生或家长报名送考活动。这3天,70位有爱的驾驶员将免费接送考生。

南京的不少出租车公司都有特色服务车队,一到节假日,他们放弃营运给需要的人送去帮助。今年,南京市42支特色车队整合成“博爱车队”,此次接送考生的都是顶呱呱的驾驶员。

昨天,东方公司出租车驾驶员余冬林抽出一个小时,和考生的父亲一起探了路,制定出了最佳线路。下午1点,车子从考生住的小区出发,20分钟不到就到了考场。余师傅注意到这段路上有个农贸

市场,早上应该会有很多人买菜,再加上去考试的人流、车流,这里可能会堵车。为了不耽误时间,今天他会避开农贸市场,保证半小时内把考生送到考场。

余师傅参与爱心送考已有10年,把考生送到考场后,他都不敢把车子开得太过远,“一般只接起步价以内的活,怕去远了赶不回来。”余师傅送考,家人都非常支持。“我儿子说:爸爸,你就是我一生的镜子,这辈子我都会以你为我的榜样!”他说,没想到自己献爱心,无形中影响了儿子,这是让他感到最骄傲的事情。

实习生 张希为  
现代快报记者 刘伟伟

# 央行第三四五套人民币大全套 12800元震撼首发

【公告】第三套人民币大全套价值19800元,第四套人民币大全套价值6800元,第五套人民币大全套价值1980元。合计价值近三万元的人民币藏品现在仅需12800元,优惠幅度空前绝后,历史性的机会难得一遇!

**价值解析:**上世纪六十年代,我国首次独立设计,印刷的人民币——第三套人民币全套面值仅三十多元,在历经50多年历史沉淀后,第三套人民币创造出了一次又一次的增值传奇!

某资深钱币收藏专家李先生第一时间赶到现场购买了五套。他说,他收藏钱币已经有十几年了,但做梦也想不到12800元能买到三四五全部的大全套。要知道,光是第四、五套大全套的价值就近万元。而最珍贵的第三套人民币

大全套等于白送,这可真是天上掉馅饼了!花一套的钱得3套,太超值了。如果不是为了纪念人民币发行65周年,根本不可能这么低价收藏到这么好的钱币,这样的机会真是难得一遇!

投资公司的王总买了三套说,现在送礼可真是一门学问,送的不好等于白送。之所以选择购买这套钱币,正是因为看好了钱币的升值潜力,送什么都是送,如果自己送的礼物过几年升值很多,对方心里得有多感动。绝对能达到

事半功倍的效果。

钱币投资顾问李老看见这套藏品后感慨地说“一万元左右就能买到央行发行的三四五套大全套原币,简直就是捡了个大便宜。要知道光是第三套大全套,这个品相的至少也得两万元才能买到。懂行的绝对是毫不犹豫地出手,毕竟这种机会是绝无仅有的。我是从来没见过上过的。”

**藏品内含:**第三套人民币所有面值、所有版别纸币,共计26张。包含:10

元2张,5元2张,2元2张,1元3张,5角3张,2角3张,1角8张(枣红1角,背绿1角各1张)。

第四套人民币所有面值、所有版别纸币,共计14张。包含80版50元、100元、10元、5元、2元、1元各一张,90版50元、100元、2元、1元各一张,96版1元一张,5角、2角、1角各一张。

第五套人民币所有面值、所有版别纸币,共计12张。包含99版100元、50

元、20元、10元、5元各一张,1元2张。05版100元、50元、20元、10元、5元各一张。其中,第三套枣红一角、背绿一角,2元车工的古币水印、五星水印,1元双水印。第四套80版50元、100元等均为稀缺币种,市场价值极高,投资前景极为可观。

**特别提示:**即日起,凡成功订购者可免费获赠由央行发行价值1980元的青奥纪念币纯银套装一套(2银1/2盎司/枚)。